1.klase. Matematika

Salidzinat liekot Zimes >, < vai=

Raksti ciparus!

Geometriskas formas

SaskaitiSana, atnemSana 20 apjoma

Teksta uzdevumi ( par tik vairak, par tik mazak)

Meérvienibas
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1. Salidzini, liekot >, <vai = zimi!

2...... 1 2...... 4 5...... 1
3...... 3 2...... 7 4...... 6
l...... 3 4...... 3 3...... 5
2. Raksti ciparu 3, 4, 5, 6,
B 3 3
A A4
S S S
0 0 6.

3. Izskaiti cik trijsturi, cik ¢etrstiri? Cik geometriska

figaras kopa?

N

4. Uzzime tadu pasu, izkraso, ieraksti lodzinos ciparus
pec kartas!

AN
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1. Risini

7+4= 3+4+8=
5+ 16 = 4+6-9=
9+9= 5+5+10=
3+8= 6+2+2=

1. Atrisini un uzzinasi ko tarpins saka!

N= 18-4= U= 19-3=
S= 12+5= R= 11+7=
V= 12+7= A= 20-9=

(Rutinas zem cipariem ieraksti burtus!)

17 111 |16 |12 |11 |15 |14 |16

19 111 |17 |11 |18 |16
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2. Apréekini cik olu izdéja katra pilite un savieno ar atbilstoSo
ciparu! (Uz lapas uzraksti cik olu katrai pilitei?)

dBalﬁte @
6+2+4= c »

be
‘é;%lo: c P

Raibite @
3 4\3+7+10: C)

elnite
8+2+7=

F Klukstite
7+10+1= c P .
Atbildes:

Baltite izd€ja 12 olas
Irbe

Raibite

Melnite

Klukstite
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3. Sagriez daudzstirus trijstiros! (Uzzimé uz lapas geometriskas
figiiras un sagriez vairakos trijstiros!)

L7

4. Teksta uzdevums.
Pieraksti ar darbibam liekot pareizas zimes! (Véro ziméjumu)
Abel€ karajas 5 aboli, kad Sos abolus norava nepalika neviens.

10+...... =17 7+....=19
14+...... =20 10-...=7
19-...... =13 14-...=10
. —4 =15 17-17 =

6. Risini teksta uzdevumu!

Celmala auga 8 koki. PavasarT iestadija vel 9 kokus, tacu velak 3 koki
nokalta. Cik koku tagad aug celmala?

7. Risini teksta uzdevumu!

Dzeltena svece maksaja 12 centus, bet balta svece bija par 5 centiem
dargaka. Cik maksaja balta svece?
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1.Risini!

15+2= 16-2-2= 5+4-2=
17-1= 15-3-1= 17-2+1=
18-0= 19+1-4= 20-4+1=

2. Teksta uzdevumi!

Grozina bija 10 zalas un 6 dzeltenas olas. Vienu olu masina
atdeva par 1z§tipoSanu. Cik olu grozina bija sakuma? Cik olu
palika grozina?

1)

2)
Jurim ir 2 Sokolades olas, bet Janim par 3 olam vairak. Ko var
aprekinat?

1)
3. Skaitlis 20
Cik japieskaita, lai izteiksmes vertiba biitu 20?
20=18+ ... 20=19 +...
20=17 +... 20 =20 +...
20=16 +... 20=15+...
20=12 +... 20=14 +...

4. Sakarto skaitlus augosa seciba no mazaka uz lielako!
33,17,1,5,0,19, 8 3, 21, 15, 2, 22
5. Sakarto skaitlus dilstosa seciba no lielaka uz mazako!

22,24, 3,8,6,12, 10, 19, 13, 5, 2, 13
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1. Zimeé zimejumu! Uzraksti atrisinajumu!

Martins atrada 3 gliemezvakus, bet Gatis par 7 gliemezvakiem vairak.

Cik gliemezvaku atrada abi zéni kopa?
1)
2)

2. Mérvienibas

Trs pileni sadalija tris auklas, katra aukla bija 10 cm gara.

Piléns Tims ieguva katras auklas vidéjo posmu.
Cik cm no katras auklas sanéma Piléns Tims?

Aprekini, cik cm daru auklu dabija piléns Tims?

| 4 cm | ?cm | 3cm |
| 2cm | ? cm | 4 cm |
| 1cm | ?cm | 3cm |
3. Risini!.

7+2= 15+ 3 = g+2=

8-3= 19-5= 16 +4 =

0-6= 11+1= 20-4 =

5-2= 16 -6 = 16 -10=
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4. Izmeéri un ieraksti!

Nr. | Nosaukums Platums Garums

1. | Zimé&Sanas lapa cm cm
2. | Telefons cm cm
3. | Gramata cm cm
4. | Burtnica cm cm
5. Cik izteiksmes rezultats ir para skaitlis?

5+5= 10-1= 9-3= 3+4=

6+4= 4+3= 6+5= 5+5=

7-3= 1+4= 4+5= 7-4=

8+2= 8+4= 8-3= 8-5=
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